Comunicado de Prensa

Octubre 28, 2016

La Dr. Catherine Lawson, Director Ejecutivo de SEEM colaboración fue informada por el Departamento de Educación Elemental y Secundaria sobre  la Revisión de Programa Coordinado que ocurrirá en este año escolar.  Como parte de esta Revisión de Programa Coordinado, personal del Departamento visitara el distrito durante la semana de Noviembre 28, 2016.  Tales visitas son por rutina coordinados por el Departamento para satisfacer los requisitos federales y estatales para la revisión periódica  de programas específicos de educación especial y servicios en las escuelas a través del Estado.  El Departamento estará revisando varios programas durante una visita para poder usar el tiempo del personal escolar y del Departamento lo más eficiente posible y para animar fomentar fuertes entre los programas.
La Revisión de Programa Coordinado del Departamento trabajara con los siguientes programas: Educación Especial, Derechos Civiles y Aprendices del Idioma Ingles.  Después de revisar los procedimientos del distrito escolar para estos programas, el equipo del Departamento hará una visita, durante la cual revisaran records estudiantiles individuales, entrevistaran administradores, maestros y ayudantes, harán una encuesta a los padres y observaran los espacios de instrucción.  Después de la visita prepararan un reporte para la Receptora con resultados en detalles para cada programa.
Utilizando una escala de calificaciones que van desde “Encomiable” a “No Implementado”, el reporte indicara la implementación de cada requisito revisado por el Departamento.  Donde los requisitos son encontrados no ser implementados o solamente parcialmente implementados, el distrito debe proponerle al Departamento un plan de acción para corregir estas áreas para estar en cumplimiento con los status y regulaciones.  Distritos y escuelas se le anima a incorporar su plan de acción en el plan de mejoramiento escolar y plan de desarrollo profesional.  Al distrito escolar se le proporcionara asistencia tecnológica por el Departamento para desarrollar un Plan de Acción Correctiva.  El informe del Departamento y el Plan de Acción Correctiva son información pública y estarán disponibles al público.  Informes Finales del Programa de Revisión también estará disponible en la página de web del Departamento al <http://www.doe.mass.edu/pqa/review/cpr/reports/>
Cualquier miembro del público puede pedir ser entrevistado por teléfono por un miembro del equipo de visita del Departamento.  Aquellos que desean ser entrevistados deben llamar a la oficina de la Director Ejecutivo al 781-279-1361 a no más tardar Noviembre 18, 2016 para dejar su nombre y número de teléfono, o pueden llamar directamente al Departamento de Educación Elemental y Secundaria al (781) 338-3733.  Un miembro del equipo de visita se comunicara con cada persona que desea ser entrevistado entre dos semanas después que la visita.  Si un individuo no se siente cómodo comunicándose en Ingles, el Departamento hará los arreglos para comunicarse apropiadamente con el individuo.

